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(1)Dzemdību pieredzes anketā iegūto datu apkopojums 
2023-2025
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(2) Dzemdību pieredzes anketā iegūto datu apkopojums 
2023-2025
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Kopējais dzemdību pieredzes vērtējums

2023 2024 2025 (I-VIII)

Ļoti pozitīvi, % 63,7 72,6 76,0

Pozitīvi, % 30,7 24,6 22,2

Negatīvi, % 3,8 1,9 1,4

Ļoti negatīvi, % 1,9 0,9 0,3
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